Ortuer
00 KCITOTHEHUH MYHUILIMITAIIBHOTO 3a1aHus
MyHHIMITATBHOTO OFOJIKETHOIO 001Ie00pa30BaTENIBHOIO YIPEXKICHUSA

cpeqHelt o0meodpa3oBaTeIbHON MIKOJIBI Ne 4
3a oTueTHRIN 2021 ron

10 peaan3alii OCHOBHEIX 00111€00pa30BaTeIbHbIX IIPOrpaMM Ha4alIbHOIO
00111ero, OCHOBHOI'O OOIIEr0, CPeTHETo 00IIero oopa3oBaHus, MPEeIOCTABICHUIO
NUTAHKS JETSIM, Peai3aliy JONOJHUTEIbHBIX 00IIIepa3BUBAIOIIUX IIPOrPaMM,
OpraHu3alliy OT/bIXa IeTeH U MOJIOJEXKH

/1

KpI/ITCpI/IH OLICHKH BBINTOJHCHHUSI MYHHNIIUIIAJIbHOI'O 3aIaHN A

MIOKa3aTeNH, XapaKTepU3yIOILue
Ka4eCTBO MyHUIIUIIABHBIX YCIIYT
(pabor)

JIOKa3aTCIIy,

XapaKTepHU3yIoLe

00BeM
MYHHUIUIIAIEHON
yciyru (paboThl)

HAUMEHOBaHUE
roxazares

Klnni

Ky

Kii

K,

KZIUI’ KZCp K2i

K;

OHI/ITO rosas

1. Peasin3anusi 0CHOBHBIX 00111€00pa30BaTe/bHBIX IPOrpaMM

HAYaJIbHOTr0 0011ero o0pa3oBaHus

2

3

4

5

11

Jlons ofydaromuxcs,
OCBOMBIITUX
porpamMmy
HAvaJIpHOTO 00IIEro
oOpa3zoBaHus, 3a
HCKITIOUYCHUEM
o0yJaronmxcs ¢
OrpaHUYECHHBIMU
BO3MOXHOCTSIMHU
3mopoBbs (OB3) u
nerei-uHBaINI0B, %

100

97,8

97,8

H N

OtcyrcTBHE
060CHOBaHHEBIX Xallo0
poauTenei
o0yuaronmxcs,
OCBaMBaIOIINX
IporpaMmy
HavaJIbHOTO 00IIero
oOpa3oBaHus, HA
peau3aIio
00pa3oBaTebHOTO
nporiecca, %

100

Yucmo obyvaronmxcs
(4enoBeK)

180 | 180

100 X




Pacuyer onenxu K,
Ky, %

100

99,5

OL1=(98,9+100)/2=99.5

2. Peanu3zauusi o0CHOBHbIX 00111€00pa30BaTeIbHBIX
HA4YaJbHOI0 o0IIer

0 o0p

a30BaHHUA

nporpamMmm

Jons obyyarommxcs,
OCBOUBIIHUX
nporpammy
HA4aJIbHOro 0011Iero
obpa3zoBaHus
oOyygaromuxcs 110
COCTOSTHHUIO 3/I0POBbSI
Ha JIOMY

100

100

100

X

X

OtcyrcTBHE
000CHOBaHHBIX XKaj00
poauTtenei
oOyyaronuxcs,
OCBaMBArOIINX
porpaMmy
HAYaJIHLHOTO 001Iero
oOpa3oBanus, Ha
peanu3anuio
o6pa3oBaTeILHOTO
nporecca, %

100

Uucno oOyvaronmxcs
(4eoBeK)

X

X

X

100%

X

X

Pacuet onenku Kj,
K3, %

X

X

X

100

X

100 | OLi=(100+100)/2=100

3.Peasinzaunsi 0CHOBHbIX 00111e00pa30BaTe/IbHBIX NPOrpPaMM

HA4YaJbLHOI0 o0uIer

0 00p

a30BaHHUA

Jlons o6ygaronuxcs -
JeTel-uHBAJIHIO0B,
OCBOUBIIHNX
aJIalTUPOBAHHYIO
00pa30BaTENIbHYIO
porpaMmmy
Ha4YaJpHOro 00111ero
oOpa3oBaHus Ha 10MY,
%

100

100

100

X

X

=]

‘lll



&

OtcyrcrBue
000CHOBaHHEBIX KaJl00
ponurenen
oOyuaromuxcsi -
JAeTelH-HHBAJIHI0B,
OCBOMBIIIUX
alalTUPOBAHHYIO
00pa3oBaTeIIbHYIO
IporpamMmy
HA4aJIbHOro 00IIero
o0pa3oBaHus Ha AOMY,
Ha peain3aIiio
00pa3oBaTeNbHOTO
npouecca, %o

100

Yucno obyqarormmxcst
(4enoBek)

12

12

100

X

Pacuet onienxu K,
K, , %

100

100

OL=(100+100)/2=100

4. Peasin3zanusi OCHOBHBIX 0011100 pa3oBaTe/ibHbIX

Ha4vaJbHOI'0 oﬁmero oﬁpaaonaﬂnﬂ

nporpamMmm

Jons oOyuaromuxcs ¢
OTpaHUYCHHBIMU
BO3MOXKHOCTSIMU
3n0poBbs (OB3),
OCBOUBIIUX
aJlalTHPOBAHHYIO
o0pa3oBaTebHYIO
IporpaMmy
HavaJIbHOTO 001I1ero
oOpa3zoBaHus, %

100

100

100

X

X

OtcyTcTBHE
000CHOBAHHBIX KaJI00
ponuTtenein
o0yJaromuxcs ¢
OTpaHUYEHHBIMU
BO3MOXXHOCTSIMH
310poBes (OB3),
OCBOHBIIIHX
aJIalTAPOBAHHYIO
00pazoBaTeIbHYIO
porpammy
HaYaJILHOTO 00IIEro
o0Opa3oBaHus, HA
peann3aIuio
00pa30BaTeILHOTO
nponecca, %

100

Yuciio obydaronmxcs
(d4enoBek)

31

31

100

X

Pacuert onenku K;,
K3 %

100

100

OL=(100+100)/2=100




5. Peannsaunﬂ OCHOBHBbIX 06me06pa3OBaTeJlebIX nporpamm

HAYaJbHOIro 0011ero 00pazoBaHus

Jlosis obyuaromuxcs ¢
OrpaHUYEHHBIMU
BO3MOXXHOCTSIMHU
3n0poBbs (OB3),
OCBOUBIINX
aJIalTUPOBAHHYIO
o0pa3oBarenbHyIO
Iporpammy
HavaJabHOro 00IIero
oOpa3oBanusi, Ha
oMy, %

100

100

100

X

X

OrtcyrcTBHE
000CHOBAHHBIX XKaJI00
poaurenei
oOyyaronuxcs,
OCBOMBIIIUX
aJIalITUPOBAHHYIO
o0pa3oBaTenpHyI0
porpaMmy
Ha4YaJIbHOTO 00111ero
o0Opa3oBaHHs HA A0MY,
Ha pean3aluio
o0pazoBaTeIbHOrO
npoiecca, %

100

Yucno obyyaromumxcs
(4esIoBeK)

X

Pacyet onenku K,
K3, %

100

100

OL=(100+100/2=100

6.Peanu3anusi oCHOBHBIX 00111€00pa30BaTeJIbHBIX IPOrPaMM
oOpa3zoBaHus

OCHOBHOTI'0 00IIIEro

Jlons obyuaronmxcs,
OCBOUBIIHUX
IporpaMmMy OCHOBHOI'O
obriero obpazoBanusl,
33 UCKIIIOUEHHEM
o0y4Jaronmxcs ¢
OI'paHUYEHHBIMHU
BO3MOXHOCTSIMU
310poBbst (OB3) u
JIeTel-nHBaIUI0B, %0

100

99,7

99,7

‘40|

e



=100

o

OtcyTcTBHE
000CHOBaHHBIX XKal100
ponuTtenen
o0yuaromuxcs,
OCBOUBIITNX
IIporpaMMy OCHOBHOTO
o0mmero ob6pazoBaHusl,
3a UCKIIIOYEHUEM
o0yJarouxcsi ¢
OTpaHUYEHHBIMU
BO3MOXXHOCTSIMU
3n0poBbs (OB3) u
JeTeH-UHBaIN OB, %

100

Yucno obyqaromuxcst
("uenoBek)

314

314

100

X

Pacuet ouenku K,
K3 %

100

99,85

OLI=(100+99,8)/2=
=99,9

7.Peanu3anusi o0CHOBHbIX 00111€00pa30BaTeJbHBIX IPOrPaMM
oOpa3oBaHus ‘

OCHOBHOI'O 0611161"0

Hons obyyarommxcst
JeTel-HHBAJIH/IO0B,
OCBOMBIIIUX
alanTHPOBAHHYIO
o0pa3oBaTesbHYIO
IPOrpaMMy OCHOBHOTO
obmero o6pazoBanus
Ha oMYy, %o

100

100

100

X

X

X

X

X

OTtcyTcTBHE
000CHOBaHHBIX XKaI00
ponurenen
ofOydJaromuxcs aerei-
HHBAJIN/IOB,
OCBOMBIIIUX
aIalITHPOBAHHYIO
00pa3oBaTeNbHYIO
pPOrpaMMy OCHOBHOTO
obmero o6pazoBaHuUs
Ha 0MY, Ha
peann3anuLo
00pazoBaTEILHOrO
nporecca, %

100

Yucio obyqaronuxcst
(JeoBeK)

14

14

100

X

Pacuet onenxu K,
K3, %

100

100

OL=(100+100)/2=100

OCHOBHOTI'0 0011ero o0pa3soBaHHs

| 8.Peasiuzanusi 0OCHOBHBIX 00111€00pa30BaTeILHBIX POrPpaMM




Jons obyyaromuxcs ¢
OrpaHHYEHHBIMHU
BO3MOXHOCTSIMU
3n0poBsst (OB3),
OCBOMBIIIUX
alalTHPOBAHHYIO
o0pa3oBaTeNbHYIO
IPOTPaMMy OCHOBHOTO
obmero o6pazoBanus,
%

100

100

100

OtcyrcTBUE
000CHOBaHHBIX XKaJI00
poauTtenei
obygaronuxcs ¢
OI'paHUYEHHBIMHU
BO3MOXHOCTSIMH
3510poBhs (OB3),
OCBOMBIIIUX
a/IalTUPOBAHHYIO
o0pazoBaTeNbHYIO
IIPOrpaMMy OCHOBHOT'O
obmiero oopazoBaHusl,
Ha pean3auio
00pa3oBaTebHOrO
nponecca, %

100

Yucno obyyaronmxcs
(4enoBek)

60

60

X

Pacuet onenku K,
K3, %

100

100

0L=(100+100)/2=100

9.Peasim3auus 0oCHOBHbIX 0011€00pa30BaTe/IbHBIX IPOrPaMM
oOpa3oBaHus

OCHOBHOI'O 00111€r0

Jomnst oOyuarommxcsi ¢
OrpaHUYeHHBIMU
BO3MOXXHOCTSIMU
3510poBbs (OB3),
OCBOUBIIUX
aJIaTHPOBAHHYIO
o0Opa3oBaTenpHyIO0
IIPOrpaMMy OCHOBHOTO
oOmero o6pazoBaHus
Ha aomy, %

100

100

100

X

X

'olI



=100

&

OtcyTcTBHE
00OCHOBaHHBIX KaJI00
poauTenen
00y4Jaronmxcs ¢
OrpaHHYEHHBIMHU
BO3MOXXHOCTSIMH
310poBbst (OB3),
OCBOMBIIIUX
a/IalTHPOBAHHYIO
00pazoBaTeNbHYIO
IIPOTrpaMMy OCHOBHOTO
obmero oOpa3oBaHus
Ha oMYy, Ha
peanu3anuo
00pa3oBaTebHOTO
npouecca, %

100

(U8}

Yucno oOyyqaronuxcs
(4enoBeK)

100 X

X

Pacuet onenku K,
K. %

100

100

OL=(100+100)/2=100

10.Peannu3anusi 0CHOBHBIX 0011€00pa3oBaTeIbHBIX

cpeaHero o0uiero od6pa3oBaHus

nporpaMm

Jlonst oOyqaronuxcs,
OCBOUBIITUX
IpOrpaMMy CpeHETO
obmero oOpa3oBaHus,
32 UCKITIOYCHUEM
00yJaronuxcs ¢
OTrpaHUYEHHBIMU
BO3MOXKHOCTSIMU
3n0poBbs (OB3) u
JIeTeH-HHBAIHIOB, %0

100

98,5

98,5

X

o

OtcyTcTBUE
000CHOBAHHBIX XKaJI00
poauTenen
00y4JaronIuXcs,
OCBaWBAIOIIHX
[IpOrpaMMy CpeHETO
o0mmero obpazoBanus,
Ha peaTH3aIfio
00pazoBaTeILHOTO
npouecca, %

100

Yucno obyyaromuxcs
(uenoBeK)

65

65

100 X

X

PacueTt onenku K,
K3 %

100

99,7

0OL=(100+99,3)/2=99,7

11. IlpenocraBiieHHe NUTAHUSA




OtcytcrBue
000CHOBaHHBIX
NIPETEeH3UI
notpeburenei

K OpraHu3aIiiu
IpeI0CTaBICHUS
nuTanus, %

100

OtcyrcrBHE
000CHOBaHHBIX
IpETEH3UN
yUpeaUTeNs K
OpraHu3aIuu
IIPEIOCTABIICHUS
nuranus, %

100

Yucio obyyarommxcsl,
MOJTyYalOIUX TUTaHHE
(uenoBek)

100

357

357

100

Pacuet onenku K,
K3, %

100

100

OLi=(100*100)/2=100

12. Opranu3aumsi oOTAbIX

a a1ere u

MOJIOJEKHU

Jlons o6yyaronmxcs,
OXBa4YeHHBIX
OTIBIXOM, OT OOIIErO
yucia 00yJarommxcs,
%

17,5

17,5

17,5

OtcyTcTBUE
000CHOBaHHBIX
[IPETCH3UN
yUpeaUTENs K
OpraHu3aIuu
IIPEJIOCTABIICHUS
oTapixa, %

Yucno obyyarommxcs,
OXBAYEHHBIX OTJILIXOM
(denoBek)

138

138

100

Pacuet ouenku K,
Ky, %

100

100

OL|=(100*100)/2=100

13. Peasiuzanusi J0NOJTHUTEIbHBIX 001IePa3BHBAIOIINX

nporpamMmm

'J'I

‘Ail



Jlons ofyvaromumxcs
VIPeXICHUS,
ITOCEIIAIOIIHAX

| COHAJIBLHO-

neIarornyecKue
00BeIUHEHUS
JIOTIOJTHATETFHOTO
oOpa3oBaHus, OT
obmiero yucna
obyqaromuxcs, %

10,7

10,7

100

[S]

OtcyTrcTBUE
000CHOBaHHBIX
IIpEeTeH3UH
norpebuteneit
Ka4eCcTBY
IIPEJIOCTABIIIEMBIX
ycIyT, %

100

100

100

Yucno obyvaronmxcst
(denoBex/u)

47736

47736

100

Pacuer onenku K,
K,, %

100

100

OL=(100+100)/2=100

14. Peann3anus 10NMOJTHUTEIbHBIX 0011IePA3BUBAIOIINX

nporpamMm

Jons ofyuaromuxcst
YUPEKICHUS,
HIOCETIAIOTIX
$pu3kyILTYpHO-
CIIOPTHBHbIE
00BeTUHEHNSA
JIOTIOJTHUTEIIEHOTO
oOpa3oBaHus, OT
oO1ero yucia
oOyuaromuxcs, %

13,3

13,3

100

OtcytcrBUE
000CHOBaHHBIX
MPETEH3U I
noTpedbuTenei x
Ka4yecTBY
IPEeIOCTABIISIEMBIX
yciyr, %

100

Yucno oOyvarommxcs
(4enoBeK/4)

38556

38556

100

Pacuet ouenku K,
K3 %

100

100

OL=(100+100)/2=100




15. Peasin3anusi 1OMOJTHUTEJIbHBIX 001I€pa3BUBAKOIIUX
nporpamMm

Hoist o6yyaromuxcs 6,5 | 6,5 | 100
YUPEXKIEHUS,
ITOCEIIAFOIITNX
XY/10/KeCTBEHHbIE
00BeIMHEHUS
JIOTIOJIHATEIEHOTO
oOpa3oBaHusl, OT
obmero vucia
obyygaroruxcsi, %o

OrcyrcTBHE 0 0 | 100
000CHOBaHHBIX
[IPETEH3UN
norpebdureneit k
KayeCTBY
PEI0CTABIIEMBIX
yeiyr, %

Yuciio obyqarommxcst 1757817578 | 100
(uenoBex/gac)

Pacuet onenku K, 100 100 |OU=(100+100)/2=100
K3, %

16. Peasinzaumsi 10N0JTHUTEJbHBIX 001Iepa3BUBAIOIIIHX
nporpamm

Jlonst o0ygaroniuxcst 1,6 | 1,6 | 100
YUPEKACHUS,
MTOCEIIAIOITHX
€CTeCTBEHHOHAYYHbIE
00BeINHEHUS
JIOIIOJTHUTEILHOTO
obOpazoBanus, OT
oO1rero uucia
oOyyqaronuxcs, %o

OrcyrcTBHe 0 0 | 100
000CHOBaHHBIX
[IpETEH3UN
noTpeduTeneit k
KaueCTBY
PEI0CTABISIEMBIX
yeuyr, Y%

Yuciio oOyqarommxcst 1224 | 1224 | 100
(uenoBex/yac)

Pacuet onenku K, 100 100 |OL=(100+100)/2=100
Kg’ % 2~ BOF m
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[TosicHuTeNBHAS 3aIHCKa K OTUCTY

00 UCITOJTHEHUH MYHULIUITAIEHOIO 3a1aHus
MBOY COIII Ne4 3a otuetsbiit 2021 rox

1. Peaam3zauusi OCHOBHBIX 00mI€00pa30BaTelbHBIX MPOrpaMM HA4YaJbHOIO

o0uero oopa3zoBaHus
(oOydaronuecsioCBOMBILIKE IIPOTpaMMy HA4daJIbHOTO o0mIero oOpa3oBaHUs, 3a HCKIIOYEHHEM
00yJaronmxcsi ¢ OrpaHUYeHHBIMU BO3MOKHOCTSIMH 3710poBbst (OB3) 1 ereit-uHBaIMI0B)

[Toxazarenp He BBINOJNHEH, T.K. U3 180 dYernoBeK HAYAIBLHOW IIKOJBI TPOE O0YJAIONIUXCS:
Oorickanosa JI. (3b kmacc), Berpora B. (3 b xmacc), I'mipkoB 3.A. (2 b xiace), He mpouuu
IIPOMEXYTOUHYIO aTTECTAI[MIO U OCTaBJICHBI Ha MOBTOPHOE 00yuenue, @umnor H. nepemen na
AOOIT u mepeseneH B (4 B kiace) : -

(176/180)*100=97,8%

2. Peanm3anusi OCHOBHBIX 06m906pa30BaTeﬂbﬂle nporpaMm OCHOBHOIO

o0mero od0pa3zoBaHus
[ToxazaTenb He "BBITOJHEH, T.K. W3 314 4YelOBEeK OCHOBHOM IIIKOJIBI OJIMH OOYyYaromuucs
Mensenes W.C. (9 kiacc) He mpoles rocyapcTBEHHYIO UTOTOBYIO aTTECTAllMIO U OCTAaBJIEH Ha

IOBTOpPHOE O0Y4EHHE:
(313/314)*100=99,7%

3.Peanm3anusi OCHOBHBIX 001I€00pa3oBaTeJIbHBIX MPOrpaMM CpeAHero
o01ero oOpazoBaHus

[lokazatens He BBIIOJHEH, T.K. M3 65 4YEJIOBEK OCHOBHOM IIKOJIBI OJJHa OOydaromascs
Tapabyxuna O.A. (11 kmacc) He mpolied TOCYAapCTBEHHYIO MTOTOBYIO AaTTECTAllUI0 H

BBIIIYIIICHA CO CHpaBKOﬁ
(64/65)*100= 98,5%

OI] urorosas = (99,5+100+100+100+100+99,9+100+100+100+99,7+100+100+
+100+100+100+100)/16 = 99,9

MYHI/IHHIIaJIbHOC 3aJlaHH€ BbINOJIHCHO.
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